



Перед судом предстанет житель города Аргун обвиняемый в убийстве своей супруги



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя г. Аргун, который обвиняется в совершении убийства своей супруги в состоянии аффекта (ч.1 ст.107 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2005 года, обвиняемый в ходе ссоры на почве ревности нанес своей супруге два ножевых ранения в область груди. От полученных ножевых ранений женщина скончалась, после чего он захоронил ее тело в лесополосе в Наурском районе.

В июне 2016 года обвиняемый явкой с повинной обратился в правоохранительные органы и сообщил о месте захоронения убитой супруги. В соответствии с заключением психолого-психиатрической экспертизы по уголовному делу, обвиняемый совершил убийство женщины в состоянии аффекта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1075975>